

Megújuló latintanítás

Akkreditált pedagógus-továbbképzés

Szervező és alapító neve: Református Pedagógiai Intézet

Alapítási engedély szám: 74/10/2021

Az alapítási engedély érvényességének dátuma: 2026.03.01.

Foglalkozási órák száma: 30 (lelkészeknek 23 kredit)

A továbbképzés szervezésének formája: tanfolyami

A továbbképzés helyszíne: Online (Zoom)

Szakmai vezető: Czeglédi Sándor

A továbbképzés időpontja: 2021. április 22–23. (15 óra), 2022. március–április (15 óra).

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe.

A program tartalmának rövid ismertetése: A résztvevők ismerkedjenek meg a klasszika-filológia legfrissebb eredményeivel és az új szakmódszertani lehetőségekkel. Szeretnénk elősegíteni, hogy a résztvevők az új ismereteket, információforrásokat és módszertani lehetőségeket képesek legyenek beépíteni tanítási gyakorlatukba, diszciplináris és szakmódszertani ismereteik bővülésével képessé váljanak a szakmai megújulásra és a tanulók kompetenciáinak hatékonyabb fejlesztésére.

Célunk, hogy a résztvevők értesüljenek az új jogszabályokról, új kiadványokról, a munkájukat segítő online lehetőségekről, s ezáltal könnyebben és hatékonyabban tervezzék az óráikat.

A program moduljai:

1. Több évszázad latin nyelvű irodalma: 8 óra
2. Görög-római életmód: 4 óra
3. Szakmódszertani kérdések: 14 óra
4. A latintanítás helyzete (jogszabályok, szakirodalom, vizsgalehetőségek): 4 óra



A tanúsítvány kiadásának feltétele: az órák minimum 90%-án való részvétel, illetve írásbeli záró dolgozat és óraterv elkészítése és beadása a tanfolyam végét követő 30 napon belül.

A jelentkezés feltételei: egyetemi latin szak; latintanári diploma

A továbbképzés időbeni megszervezése és a jelentkezés módja: A tanfolyam sajátossága, hogy két 15 órás, egymásra épülő részegységből áll, melyet két egymást követő év március elején rendezünk meg.

Részvételi díj összege: 27.000–40.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 27.000 Ft.

Részvételi díjon felüli egyéb költségek: Étkezési költségek, ill. személyes kontakt órák esetén utazási költségek.